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Felelős szerkesztő: Szerkesztőség kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
:: épület. "

Interpellációk a debreczen! főherceg­
ünneplés s a Haendel-párthoz intézett 

kormányzói távirat ügyében.
Budapest, i'ebr. 20. A nemzet - 

gyűlés mai ülését egynegyed 12 
órakor nyitotta meg Sxcitovszky 
Béla elnök.

Ezután harmadszori olvasásban 
is elfogadják a földreform-novel­
láról szóló törvényjavaslatot.

Mentelmi ügyek tárgyalására 
lérnek át, amelynek során heves 
felszólalások hangzottak el Prop - 
per Sándor mentelmi ügyénél.

Proppert sajtó utján elkövetett 
izgatás miatt kéri kiadatni a kir. 
ügyészség. A bizottság javasolja 
Propper mentelmi jogának felfüg­
gesztéséi. Propper ugyanis a dik­
tatúra címen cikket irt a Népsza­
vába.

Szilágyi Propper mellett.
Huppert Rezső szisztematikus 

támadást lát fenforogui, — mert 
amig a kormányhoz közel álló 
ébredő sajtó izgatásait nem teszik 
bűnvádi eljárás tárgyává, addig a 
szegény, ártatlan Népszavát üldö­
zik. Nem fogadja cl a bizottság je­
lentését.

Szilágyi Lajos : Szintén zakla­
tás esetét látja fenforogni. Azono­
sítja magát Propper cikkének ki­
tételeivel. Megállapítja, hogy 
igaza volt Proppernek, amikor azt 
irta, hogy az ellenforradalom 
egyenesen a szociáldemokraták 
letörésére dolgozott. (Nagy zaj.) 
Azt állítja, hogy egyik társadalmi 
osztály sem szenvedett annyit az 
ellenforradalomtól, mint épen a
munkásosztály. Az ellenforrada­
lom külső erővel dolgozott es al­
tit ja, hogy az ellenforradalom 
piszkos eszközökkel dolgozott, — 
ugy, hogy megbotránkozására szol 
gólt azoknak, akik az ellenforra­
dalom igazi eszmei tartalmának 
hívei voltak. Abban is igazat ad 
Proppernek. hogy egy társaság te­
lepedett az ország nyakára. Sze­
rinte Propper igazat irt, ő maga 
is hirdetni fogja ezeket. Javasolja 
az előadó jelentésével szemben, — 
hogy a nemzetgyűlés Propper men 
leírni jogát ne függessze fel.

\z elnök az ülést felfüggeszti.
A kormánypárt értekezlete mialt 

az ülést vsak 1 órakor nyitották 
meg újból.

Propper S. mentelmi ügyét tár­
gyalják. Eközben lép a tereimbe 
Debreczen uj képviselője: Nagy 
X hire, akit a szocialisták za josan 
meg ijeneznek.

Vita a napirend körül.
Az elnök félbeszakítja az illést, 

napirendi javaslatot tesz.

Rakovszky István: Javasolja, 
hogy a napirend első pontjául ve­
gyék fel a politikai helyzet meg­
beszélését. (Beszéde közben heves 
közbeszólások hangzanak el.) A 
miniszterelnök olyan törvényja­
vaslattal lépett a Ház elé. amely 
csak egy néhány embernek volt a 
titka. Mit csinált a kormány azzal 
a jövedelemmel, amit három éven 
át az állampolgároktól kipréselt.
A parlament történetében hihe­
tetlen helyzet történt, az, hogy a 
miniszter, akinek a neve ezen a 
javaslaton alá van írva, megbu­
kott, de javaslata megmaradt. — 
Felolvassa az igazságügyminisz- 
ternek a Baross Szövetség vacso­
ráján mondott beszédét. Párját 
ritkítja, hogy egy miniszter ilyen j 
lesújtó kritikát mondjon saját kor 
mányáról.
Vihar a miniszterelnök beszéde 

közben.
Bethlen István gróf: Az ország­

ban van felindulás, van zavar és 
sajnálattal állapítja meg, hogy a 
túlsó oldalon elkövetnek mindent, 
hogy ez a zavar fokozódjék.

A baloldalon óriási zaj : Nem j 
áll, mondjon le !

Esztergályos János : Nyomorog 
I a nép !

A miniszterelnök percekig nem j 
tudja beszédét folytatni, olyan vi­
har tombol a teremben. Hosszú 
idő múlik el, amig az. elnök any - 

1 nyira helyre tudja állítani a rcn- i 
det és csendet, hogy a miniszter- j 
elnök újra beszélhet.

Bethlen István gróf: Ilyen szí 
I tuációban, amelyben az ország 

van, megnyugtatásra, meg pedig 
az összes pártok összefogásával 
való megnyugtatásra van szükség. 
A törvényjavaslat, amelyet a pénz 
ügyminiszter benyújtóit, rövidé 
sen a Ház elé kerül és ekkor az 
egész ellenzéknek módjában lesz 
ahhoz hozzászoknii. Az alkotmány 
értelmében a kormánynak joga 
van szükségrendelelct ki bocsa tni, 
de köteles is ezt megtenni s a par­
lamenttől felmentést kérni. Azt a 
korinánvt, amely adóit hévizeiben 
nem merne ezzel a jogával élni, a 
miatt való félelmében, hogy az el­
lenzék felelősségre vonna, a ma­
gam részéről nem tartanám érde­
mesnek erre a helyre, mert a kor­
mánynak kötelessége olyan hely­
zetben, amilyenben ma vagNttnk, 
minden lehetőt meglenni. Azt hi­
szem, hogy ilyen helyzet állott elő. 
E/t józan ésszel senki kétségbe 
nem vonhatja, nem vonlak két­

ségbe elsősorban az összes érdekelt

gazdasági körök, amelyeket e te­
kintetben megkérdeztünk. Az or­
szágban olyan állapot van ma, — 
amelyben a kormánynak köteles­
sége volt intézkedni, ha nem tet­
tük volna, méltán vonhattak vol­
na felelősségre. Ebből a kérdésből 
a kormányra nézve bizalmi kér­
dést csinálok, mert vagy bukik 
ezzel a kormány vagy áll. A kor­
mány férfiasán, nyíltan állást log 
lal és tudni is fogja állásfoglalása 
szerint a maga kötelességét.

Perlaky György : A kormány­
párt a kormánnyal együtt vállalja 
a felelősséget.

Farkas István és mások telszó- 
lalása után a többség az elnök 
napirendi indítványát fogadja el.

Ezután az elnök 5 perc szünetet 
rendel el.

Interpellációk.
Ezután az interpellációk követ­

keztek. Nehány kisebb jelentőségű 
interpelláció után

Hegymegi Kiss Pál tette szóvá 
Albrecht főherceg debreczeni fo­
gadtatását. A főherceg kocsijában 
a kultuszállamtitkár ült, a hon­
védség s a polgári hatóságok részt 
vettek a fogadtatáson.

Nagy Ernő : Lőcslábu német !
Petri Pál kijelenti, hogy ő nem 

! Albrecht királyi herceg kíséreté­
ben, hanem, mint a Vörös- Kereszt 
igazgatóságának tagja, jelent meg

Debreczenben.
Pikier Elírni: Micsoda királyi 

herceg ? ! Hol a király ?
Rakovszky Iván: Nincs törvény, 

mely a főhercegi címet megszün­
tetné. Egyébként a szesztilalmat 
nem Albrecht kir. herceg kedvéért 
függesztették fel, hanem azért, 
mivel igy 10 millió korona folyt 
be a nemes célra. A főispán is ugy 
vett részt a fogadtatáson, mint a 
helyi Vörös-Kereszt elnöke.

Csáky Károly honvédelmi mi­
niszter : Az utolsó hetekben a 
Kúria oly ítéletet hozott, amely­
ben kimondja, hogy bár koronás 
király nincs jelenleg, de királyi 
család van. Ehhez képest a csalad 
tagjainak a katonai tisztelgés ki­
jár. (Óriási zaj, ellentmondások.)

Elnök jelenti, hogy az interpel­
lációt meg ki kell adni a minisz­
terelnöknek.

Rupert Rezső elitéli a Habsburg 
propagandát a kölcsön szempont­
jából. Ezután szóvá teszi a kor­
mányzó táviratát, amelyben kö­
szönettel vette tudomásul a Haen- 
del programmbeszéde alkalmával 
történt üdvözlését.

Rakovszky Iván : A távirat nem 
egyéb udvariassági aktusnál.

Rupert interpellációját meg fog­
ja ismételni több adattal.

A többi interpellációt elhalasz­
tották s igy az ülés fél 7 órakor 
véget ért.

Megjeleni az állami köl­
csönről szóló rendelet.
A jövedelemadó után négyszeres, a vagyonadó után 
hatszoros összeget kell fizetni. — Március 10-étől 
április 30-ig kell a kölcsönelőleget beszolgáltatni.

zctendők a kölcsönelőleg után járó 
kamatok.

A kölcsönelőleg mértéke: a jö-

Budapest, felír. 20. Az úgyneve­
zett szükségrendel etek a mai hi­
vataloslapban megjelentek. Az ál­
latni kölcsönelőleg felvétele tár­
gyában kiadott rendelői főbb pont 
jai a következők :

A jövedelmadó, illetőleg va­
gyonadó fizetésére kötelezett sze­
mélyek a magyar államnak jára­
dék t e rm é s zv t é ve 1 bitó és az 1924. 
évi július hó 1-tól kezdve évi öt- 
százalékkal kamatozó állami köl­
csönelőleget tartoznak szolgáltatni 
Ez a kötelezettség tehát (halaszt­
hatatlan kapcsolatban áll a jöve­
delemadó és vagyonadó fizet ségi 
kötelezettségével.

A uj adózóknál a kötelezettség 
akkor áll be, amikor 1923. évre 
szóló jövedelem, illetőleg vagyon­
adójukat elsőfokon kivetik. Az 
első fokon kivetett adó alapján 
történik s megállapítás addig, 
amig a kivetés jogerőssé nem lesz.

Az állami kölcsön-előleg taka­
rékkoronában állapiltatik meg és 
ugyancsak lakarckkoróna hun fi -

vedelemadónak négyszerese és a 
vagyonadónak hatszorosa.

A kölcsönelőleget három részlet 
ben kell fizetni. Es pedig : 30% ot 
1924 március 10-ig, 35% -ot már­
cius 31-ig, 35%-ot pedig április
30-ig.

Akinek a kölcsönelőleg tartozá­
sát március 10-ike után állapítják 
meg, a fizetési meghagyás kézbe­
sítését követő 45 nap alatt tartozik 
tizeim. A fizetéseket teljesíteni le­
ltet :

1. Készpénzzel.
2. Nostrifikált háborús magyar 

államadóssági címletekkel.
3. Háború előtti magyar állam­

adóssági címletekkel.
4. A pénzfelülbélyegzés alkal­

mával állami kölcsönként vissza­
tartott összegekről kiállított pénz­
tári elismervényekkel.

Arra nézve, hogy a takarék­
koronában megállapított állami
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kölesönelőleg összegekre a papir- 
koronával való fizetést miképen 
kell elszámolni, külön rendelet 
fogja szabályozni. A valorizációs 
szükségrendelet főbb pontjai :

A takarékkorona (valorizált ko­
rona) értékviszonyát az állami 
jegyekhez a kormánytól független 
bizottság állapítja meg. A bizott­
ság elnöke :

A jegyintézet képviselője, tagjai: 
a budapesti érték- és árutőzsde 
tanácsának, a budapesti kereske­
delmi és iparkamarának és az ál­
talános mezőgazdasági kamará­
nak egy-egy képviselője. A bizott­
ság szakférfiakkal kiegészíthető. 
A takarékkoronára szóló pénztar­
tozásokat magyar államjegyekben 
kell teljesíteni. Az átszámításnál 
a tényleges teljesítés napját meg­
előző utolsó hétköznapon megái - 
lapított értékviszony az irányadó. 
Ha a teljesítés átutalás utján tör­
ténik, tényleges fizetönapul azt a 
napot kell tekinteni, amelyen az 
átutalt összeg a hitelező rendelke­
zésére jut.

A jegyintézet 1924 február hó 
20-tól a váltó lcszáimitolási üzlet­
ágban csak olyan váltókat fogad­
hat el, amelyben a kötelezettek a 
váltó szövege szerint a takarék- 
koronában kiállított összegekben 
kötelesek visszafizetni. A február 
20-ika előtt benyújtott váltókat 
április 30-ig elfogadják akkor, ha 
a benyújtó kötelezettséget vállal a 
takarékkorona szerint való vissza­
fizetésre. Február 20-tól a jegyin­
tézet Lombard kölcsönt csak ta­
karékkorona alapján vagy elszá­
molásra folyósíthat és közraktári 
zálogjegyeket csak hasonló felté­
telek mellett számítolhat le. A be­
téti üzletág folytatására jogosult 
pénzintézetektől a jegy intézet iná­
tól kezdve az ilyen intézet kifeje­
zett kívánságára befizetéseket vagy 
átutalásokat takarékkorónáról. — | 
mint számolási értekről szóló | 
számlán, a zsiró üzletágban elfo­
gad, illetőleg átvesz.

Jelzálog jogot takarékkoronáról 
szóló követelés biztosítására is be 
lehel jegyeztetni a telekkönyvbe. 
Az állampénztár a takarékkoro­
náról szóló követelés biztosítása 
vagy teljesítése fejében a lefizetett 
pénzösszeget az állami jegyinté­
zetnél köteles takarékkoronáról 
szóló zsirószámlán elhelyezni.

Presbiteri Konferencia.
Harmadik napja volt tegnap 

este 5 órakor a presljvterek kon­
ferenciájának sjóleső érzéssel lát 
jak az illetékesek, hogy az érdek­
lődés nőt tön-nő s nagy lelki ha- j 
szennai jár az atyafiaknak együtt j 
való lakozása.

Molnár Ferenc Árpád-téri lel­
kész mondott ez alkalommal | 
buzgó előírnál és tartott fönt szór- | 
nyaló s lebilincselő bibliamagya- : 
rázatol a presbvterek reménvsé- 1 
géről.

Majd Nagy József főgondnok, a j 
konferencia elnöke, megnyitván a ; 
gyűlést : dr. Juhász Nagy Sándor 
presbyter, egyházi főjegyző tar 
tolt széles látókörrel megalapozott j 
hatalmas előadást a biblia alap- 
jón az egyházi vagyonról és az 
azzal való élésről. A nagy tudása 
főjegyző előadása tartalmas hoz­
zászólásokat vont maga után, igv i 
Bodor Gyula erdőfőtanácsos, dr. i 
Lencz Géza egyel, tanár, dr. Erdős 
Károly és Ekli Józsei szólották 
hozzá a tárgyhoz.

Csütörtökön Baja Mihály lel­
kész fog bibliái magyarázni s 
ugyancsak Juhász Nagy Sándor 
lesz az előadó a tel. egyház szer­
vezetéről.

Korányi frigyest szemelték ki Kállay utódául.
Budapest, felír. 20. Megbízható 

értesülés szerint azok a nehézsé­
gek, amelyek a pénzügyminiszteri 
szék betöltése körül jelentkeztek, 
erősen éreztetik hatásukat. A kom 
bináviók egész tömege indult meg 
arra nézve, hogy ki legyen az uj 
miniszter. A politikusok nagy 
része pártkülönbség nélkül Lukács 
Lászlót szeretnék megnyerni pénz 
ügyminiszternek, de Lukács L. 
nem akarja elfogadni a pénzügyi

lárvát. Az elterjedt hírek szerint 
ugyancsak elhárította a kormány 
ajánlatát Popovics Sándor is. — 
Kombinációba hozták báró Ko­
rányi Frigyest, akit állítólag már 
haza is hívtak Parisból s ameiiv- 
nviben tényleg ő lenne az uj pénz­
ügyminiszter, úgy Kállay kerülne 
esetleg az ő helyébe. Kombináció­
ba hozták báró Papp Géza szemé­
lyét is, egyelőre azonban ez a ha­
nem bir komoly alappal.
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Budapest, felír. 20. Mint isme­
retes, a csongrádi bombamerény­
let alkalmával súlyosan megsebe-

süli Farkas cigányprímás is. Teg­
nap a késő esli órákban Farkas a 
Rókus-kórházban kiszenvedett.

Bölönyi Dénes tanár előre készült az öngyilkosságra.
Tegnap reggel az E gyeiéi-lés adta 

Iliről leghamarabb és egyedül Bö­
lönyi Dénes gazdasági akadémiai 
tanár öngyilkosságának hírét. Ma 
munkatársunknak sikerült az ön 
gyilkosságról részleteket szerezni, 
melyről az alábbiakban számol be.

Bölönyi Dénes holttestét a Nagy­
erdő egyik tisztásán, az úgynevezett 
Kuli-laposban találták meg tanítvá­
nyai. A szerencsétlen véget ért la 
mii egy fatörzs mellett elnyúlva fe­
küdt s mellén volt a kétcsövű va­
dászfegyvere, mellyel életét kiöl 
tolta. A holttestre rátalált gazdasági 
akadémiai hallgatók szerint Bölö- 
nyi valószínűleg háttal nekidőlt a 
fatörzsnek és egy darab fával a 
fegyver mindkét ravaszát egyszerre 
sütötte el.

A lti-os vadászfegyver kél s rét re 
töltött golyója Bölönyinek homlo­
kán hatolt a fejbe és a homloknál 
az egész koponyát agy velejével 
együtt civillé. A halál azonnal be­
állóit.

Bölönyi hozzátartozóinak sejtel­
me szerint előre készült az öngyil­
kosságra. Erre mutat az a körül 
meny. hogy bár nem volt vadászem­
ber. pár héttel ezelőtt az. öngyilkos­
sághoz használt fegyvert vásárolta 
meg és hozzátartozói elől rejteget 
ve. egv munkáshoz helyezte ki. Pár 
nappal ezelőtt, úgy látszik, megér

Március hó 1-én lesz 
a DTE álarcos bálja.

A DTE vezetősége; véglegesen 
megállapodott abban.hogy álarcos 
bálját. — melyet különböző okok­
ból már kél Ízben el kelleti ha­
lasztania, március t -én, szóm 
bal, este fogja megtartani a Korzó 
nagykávéházban.

Az esi. az előjelekből ítélve, na­
gyon sikerültnek Ígérkezik s a kö­
zönség türelmetlenül várja, hogy 
a DTE álarcos bálján kimulassa 
magái, ami biztosan sikerülni is 
fog. A Korzó-kávéliázat ez alka­
lommal a vezetőség gyönyörűen 
lvldisziti, úgy. hogy a nagyszámú 
jelenlevők kellemes meglepetésben 
fognak részesülni.

Emericli Pált előadó művészete, 
egyénisége Beethovenre predeszti­
nálja. Van benne valami elmélyedő 
komorság, mely szereli a sötét szi­
lieket, de ezek a silhouette rajzoló 
lömör. sülét színei, éles, elhatárolt 
körvonalakkal, melyektől a világos 
csak világosabb lesz. Egyéniségét 
pedig szuggeszliv, lenyűgöző egyé

lelődöll benne az öngyilkosság gon­
dolata, mert a fegyvert az illető 
munkástól bekérte s a nála koszt­
ban levő két gazdász szobájában he­
lyezte el.

Tanártársai azt sejtik, hogy ,iz. 
öngyilkosságot Bölönyi már hétfőn 
végre akarta hajlani, mert oly Ide­
ges volt, hogy viselkedése minden­
kinek feltűnt. Pár hét óta különben 
is eddig sohasem tapasztalt szófu­
karsága vett rajta erőt. Úgy' látszik 
azonban, hogy végzetes tettével nem 
akarta a villamos megindulása al­
kalmával rendezett ünnepséget meg­
zavarni és azt keddre halasztotta, 
amikor is végzett magával.

Öngyilkosságának okául két ver­
zió is kering. Egyik az, hogy félt 
az agylágyulástól. De annál sokkal 
valószínűbb a másik feltevés, hogy 
Bölönyinek Magyarország szeren­
csétlen sorsa adta kezébe a halált 
okozó fegyvert. Erre mutat az a kö­
rülmény, hogy mint felvidéki em­
bernek egyetlen vágya az volt, hogy’
- /.ülőföldjét, mint magyar földet lát­
hassa ismét viszont Szülőföldjét a 
'-sebek brutális viselkedése miatt 
nem is kereste fel, hanem lelkében 
égett a vágy messzi szülőföldje után 
és a hossza a csehekkel szemben.

Bölönyi halálát özvegye és két 
leánya gyászolják.

ni ség — képes megfékezni még an­
nak árán is. hogy hidegnek tessék. 
Esak a darabot interpretálja és 
-lem önnön érzéseit játékközben. — 
Egy Beelhoven-szonálu előtte nem 
izgató, vihai-os szenvedélyektől fü- 
löti. lelki válságokat ábrázoló re- 
;eny. hanem tiszta okfejtésig bölcsei 
kedd és elmélyedő könyv életről, 
szerelemről és a halálról. Szereti az. 
analízist, de inkább a darab acél­
vázát keresi meg vele s nem díszíti 
cl sallangokkal, hogy a publikum­

nak udvaroljon. Egyszóval : határo­
zott egyéniség, akire a közönség egy 
része bámulva tekinl fel, a másik ré­
zé nem igen éi-l meg ma még. A 

Wnldslcin-szó nála. Heger. Bach, 
Cis-moll. prcludin és fuga, Schubert 
\\andererfantasie bátorsággal usz- 
szvállitoll műsor vidéken : ám min­
deneseire nevelöhnlásu s minden di­
cséretei megérdemel. Egv éve múlt. 
hogy Debrecenben utoljára játszott 
Emericli. akkori magas vél eme 
nyűnk esak fokozódóit, művészete 
sak kimélyiill. kiteljesedett azóta 

igazán esak gyermekkori emlékek­
nek áldozás, ha városunkat fel-fel- 
keresi, mert a Zenede zsúfolásig 
leli lenne elég ahhoz, hogy olyan 
művészt, mini egv Emericli, viharos 
lelkesedéssel ünnepeljen, de kiesi, 
ha a lelkesedés! valutára kell át 
váltani. Annál halasabbak vagyunk j 
Emericli Púinak, hogy nagyszerű 
művészeié kinescsládájál ezren 
felüli „kincsével • kinyitja néha j 
előliünk s egy -kél óra ra a zenemű- , 
vészel fővárosaiba, nagy esték lián 1

gillatába varázsol el bennünket. A 
sűrű tapsokra ráadásul adott Beet­
hoven darab (Wut über den Verlo­
renen Groschen) egyik művészien 
cizellirozott ékszer volt a kifogyha 
lattan, bűvös ládából. (dr. K.)

A katonazenekar hivatalos el­
foglaltsága miatt az igazgatóság 
kénytelen a Három grácia diadal 
útját megszakítani és igv szom­
baton Gorkij mélyrejáio Éjjeli 
menedékhelye C) Bérlet, lisztvi- 

1 selő-estlicn, vasárnap este pedig 
Echagaray világhírű drámája, a 
Folt, amely tisztit, Halasi Maris­
kával a fő női szerepben kerül 
szilire.

A Három grácia sláger-nperellc 
vasárnap délután.

Vörös malom, Molnár Ferenc/ 
világszenzációs színjáték premi­
erje kedden, február 26-án.

Meteorban csütörtökön „Ívelte' 
vagy „Tüzek", nagy attrakció. — 
Csak felnőtteknek. Előadások ti 
és 8 órakor. Jegyelővétel.

Hajúk Károly hegedűművész l 
hó 25-én egyetlen hangversenye 
iránt az érdeklődés igen nagy. - 
Jegyek Méliusznál.

Medek Anna és dr. Székelyhídi 
Fcrencz hangversenye. Február 
Iió 27. napján az Arany Bikában. 
Medek Anna, az Operaház leg­
első drámai énekesnője, Wagner, 
Puccini, Verdi operáinak ünnepelt 
hősnője és dr. Székelyhidy Ferenc 
tenorista, mindketten a ni. kii. 
Operaház örökös tagjai, íebiuár 
27-én, szerdán hangversenyeznek 
a Bika dísztermében.

Írógépet, varrógépet jótállással 
javít : Mechanikai műhely, Csapó- 
utca 19., bejárat kapu alatt.

Irodának alkalmas
emeleti, nagy udvari szoba 
alkóvval, központban sürgősen 
elcserélendő,! szobás, kouyhás 
mellékutcai lakással Ajánla­
tokat osak írásban, teljes 
címmel, „Igen Jó hely" Jel- 

_____ Igére a kiadóba kérek.______
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Kinevezés. A nemzetgyűlési kéj 

viselőt választók névjegyzéke ösz- 
szeiró bizottságába Hajrluböször- 
niénvbe az alispán legközelebb ki- 
jieve'zte dr. Fekete Gábor, Talár 

Mező Sándor. Lévai lnne, 
l'oresalinv Gyula, Hadházi Mi 
|l;ilv hajdúböszörményi lakosokat.
\ bizottság működését c hó 20-án 
kezdi meg.

Házasságkötés. Lauter Miklós
gyógyszerész Bleyer Margittal c 
Ivó 17-'én házasságot kötött. Min­
den külön értesítés helyett.

Szülei értekezlet é* népművelési 
v-yehiiletí ünnepély a hajduböször- 
niényi rét. közp. leányiskolában. A 
ref. * központi leányiskola tanítói 
l,;,r.I igen szép és tanulságos szülei 
értekezletei és népművelési ünne- 
pvlyt iendezctl a liajduböszörményi 
relá közp. leányiskolái énekterem- 
l,(.n. A szülök, a lanügy iránt ér­
deklődök nagy számmal jelentek 
meg. úgy. hogy a terem egészen 
megleli közönséggel. A szülői érie­
ké ziel és ünnepély a 63. d. 1. v.
,lüvei Szent Lélek Ur Isten...) 

éneklésével kezdődött, — melyet 
Vargha Béla énektanitó vezetett, — 
mely nlán Balogh Ibolyka 11. o. I. 
meghatóan imádkozta cl a „Magyar 
Hiszekegyet . Az ima után Szabó 
(Aula hitoktató-lelkész mondóit 
egy igen szép, vonzó, lebilincselő 
előadási. A szülői értekezletek és a 
népművelési egyesület fontosságá­
ról egyházi szempontból. Azután 
meg ugyancsak a szülői értekezle- , 
lek és a népművelési egyesület fon­
tosságát nevelés-oktatástani szem- 
pónlból Poresalmy Gyula igazgató 
világította meg hosszabb, igen ta­
nulságos előadásban. E kel igen el- j 
vezetés beszéd után Vargha R. ének- ; 
l.initó vezetése alatt az \—VI. osz­
tályok énekkara énekelte a „Magyar 
Hiszekegyei igen sikerültén, meg­
hatóan. Ezután a tanulók szavalatai 
következtek ; mindenik szívig ható, 
gondos betanulásra valló, nagy tet­
széssel fogadott szavalat volt, olyan 
sikerrel előadva, ami meglepeti 
mindenikel. Valóságos kis szónoki 
lehclségek voltak ezek a gyerme- 

kikel kiilön-külön térhiány 
miatt nem méltathatunk, hanem itt 
csak felemlítjük ki mit szavalt : 
Lodzsa Mária 111. A) o. I. szavalta 
i.ampérth G. ..Magyarország' című 
költeményéi. Takács Irén 1X. o. I.

I „Szellemek legendáját Nagy A. . 
111. A) o. I. Petőfi S. „A rab“ cimü 
költeményét. Cserép Margit V. B) o. J 
1. Vargha László „Jöjj" c. verséi. I 
Bertalan Zsuzsanna 111. B) o. I. Haj­
dú .1. „A székely testvérekhez“ c. 
költeményét. Fehér Róza 11. o. I. 
l’osa „Szól a harang\ Kathi Róza
II o. I. Pósn „Magyar vagyok
Ieher Margit II. o. I. Pósa „Mikor | 
imádkoztok " c. költeményét szavalta 
Ezután Poresalmy Gyula igazgató 
bezáró beszédet mondott, köszönetét 
mondva a megjelenteknek. Istentől 
áldási kért reájuk, a n> a szén légy há­
zunkra. ennek vezetőire, a város 
közönségére, a haza minden lakosá- 
I I. végül azon forró óhajunk teljeséi 
lésére, hogy mielőbb üdvözölhessük 
egymást mini a régi határaival bí­
ró. osztatlan, ép Magyarország pol­
gárai. Éljenzés.) Végül Vargha B. 
énektanitó vezetése alatt az \ VI. 
o leánytanulók énekkara s a kö­
zönség a Himnuszt énekelte, ezzel 
végei ért a magasztos ünnepély. 
Ezután gyűjtés volt : önkéntes adó 
Hiányokból s a közp leányiskola 
egyes osztályaiból a hajdumegyei 
népnevelési egylet javára hetvenhá 
I oiiiczer korona folyt he, mely be­
küldőiéi! Debrecenbe a hír. la ni el 
ugyelösegnek. Legvégül a szülők az 
igazgató felhívására azokba a Imi­
iéi invkbc vonullak, amelyekbe gyei 
n.ekeik járnak, ahol az osztálytaní­
tókkal tartottak értekezleteket gyér 
mekcik nevelése, oktatása felől.
\kik e napon megjelentek itt, mind 
uvajan a legnagyobb megelégedés 
sei távoztak, ami méltó elismeréséül 
szolgál az iskola derék tanítói ka 
iának.

Szalmakalap újdonságokban leg 
nagyold) választék a Kalapüzcm 
'"■•l- l j kalapok és átformálások 
nyári áron. Piac-utca

Lapunk tegnapi számában hirt 
adtunk a forgalmi adóbélyeg csa­
lásról, amelyet tegnap lepleztek le. 
Cikkünk egv részét téves informá­
ciók alapján irtuk s Így Turayné- i 
nak, a Piac-utcai trafik tulajdonos­
nőjenek szereplése helytelen meg- 
\ ilágitásba került. A tegnapi nap 
folyamán alkalmunk voll a csalás 
és ‘ letartóztatás körülményeiről az 
ignz.ságuak megfelelő információkat 
kapni, ig\ kötelességünknek tartjuk, 
hogy ezek alapján ismertessük az 
esel részleteit.

Héttőn reggel történt, hogy va­
laki megjeleni a Piac-utcai 'i más­
féle trafikban s ott a tulajdonosnő­
nek ajánlotta, hogy vegyen forgal­
mi adóhélyeget „kéz alatt“ két úr­
tól, akik szívesen eladnak néhány 
száz darabot. Turayné felháboro­
dott az ajánlaton s igyekezett lel­
kére beszélni az embernek, hogy ne 
legyen előmozdítója ily veszedelmes 
csalásnak, amelynek révén sok sze­
gény trafikos család elveszítheti ke­
nyerét. ha valahol talán véletlenül 
y;iny meggondolatlanul elfogadnak 
az ajánlatot. Turayné azt ajánlotta 
inkább a közvetítőnek, hogy segít­
sen leleplezni a gonosz és lelketlen 
csalókat Igv meg is állapodtak ab­
ban. hogy Turayné színi eg beleegye­
zik az ajánlatba, fogadja a két csa­
lót. akiket át fog majd adni a rend­
őrségnek.

Turayné felment a pénzügy igazga­
tósághoz, ahol Lánczy Gyula min. 
tanácsos, pénzügy igazgatónak jelen­
test tett. A jelentés után eltávozott 
, az utcán ismét véletlenül összeta­
lálkozott azzal az emberrel, aki 
közvetíteni akarta a bélyegeket. - 
Turayné ismét figyelmeztette a kö­
vetkezményekre s hangsúlyozta, 
hogy legjobb lesz, lm ö is felmegy

Egy trafik tulajdonosnője segítette elő a bélyegcsalás
leleplezését.

a pénzügy igazgatósághoz s vallo­
más! tesz! Turayné az emberrel fel­
ment ismét a pénzügyigazgatóság- 
hoz, ahol jegyzőkönyvet vettek föl 
az esetről. Majd a kellő intézkedé­
seket is megtették.

Szűcs Sándor forgalmi adóellenőr 
az intézkedés alapján még aznap 
sorra járta a trafikokat s néhány 
helyen talált hamis bélyegeket. — 
Ugyancsak a forgalmi 'adóbélyege­
ket vizsgálta Fritz László forgalmi 
adóellenőr is, aki épen akkor vizs­
gálta a Turay-féle trafik adóbélye­
geit. amikor a két csaló a helyiség­
be lépett. A forgalmi ellenőr Tu­
rayné figyelmeztetésére nyomban 
áladta egy rendőrnek őket.

A rendőrségen kiderült, hogy 
Preiszler Emilnek és Nornberg Sáli 
dórnak hívják a bélyegcsalókat, — 
Preiszler Emilről kiderüli az is, 
hogy nemrég szabadult ki a váci 
fogy házból, ahol fuvarlevél hamisí­
tásért volt elítélve. Preiszler Emil 
a kihallgatás alatt egy őrizetlen pil­
lanatban zsebkésével mélyen a nya­
kába vágott azzal a szándékkal, — 
liogv ütőerét elvágja.

Súlyos, életveszélyes sérülésével 
a sebészeti klinikára szállították, a 
hol öngyilkossági szándéka okául 
azt mondta, hogy rettenetesen félt 
s még az élete árán is szabadulni 
akart egy újabb fegyházbüntetéstől.

Nornliérg Sándor a rendőrségen 
állhatatosan tagad s mindenért 
Preiszleree igyekszik hárítani a fe­
lelősséget. A rendőrség széles kör­
ben s a legteljesebb méllyel folytat 
ja a nyomozást, mert úgy Debrecen­
ben, mint Budapesten és az egész 
országban találtak újabban hamis 
adóbélyegeket, igy nagyobbarányu 

I hamisításról s a csalások összefüg- 
í géséröl kell bizonyítékokat gyűjteni.

Rölönyi Dénes lemelése. Bölönyi 
Dénes Gazdasági Akadémiai ren­
des tanár temetése holnap délután 
2 órakor, a debreczeni Kistemplom 
bői lesz. A tragikus végű tanár 
iránt általános, nagy a részvél.

Felhívás a meneküli egyetemi 
hallgatókhoz ! A székely egyetemi 
és főiskolai hallgatók egyesületé­
nek elnöksége felhívja az erdélyi 
és felvidéki menekült főiskolai 
hallgatókat, hogy a Bölönyi Dé­
nes gazdasági akadémiai profesz- 
szor ur temetésén való testületi 
részvétel céljából gyülekezzenek 
csütörtökön délután fel 2 orakoi a 
S/FF11H helyiségében, Péterlia- 
utca 25. szám.

Gyűlés. A hajdúböszörményi kér. 
kisgazda, földmives és polgári part 
a parikor saját helyiségének dísz­
termében február 10-én délelőtt fel 
It órakor évi rendes közgyűlést la.- 
tolt Sóvágó Gábor ref. lelkész, h. 
elnök elnöklete alatt. A gyűlésen a 
körtagok nagy számmal jelentek 
meg. A gyűlési Sóvágó Gábor h. cl- 
nők nyitotta meg igen magas, nagy' 
hatást keltő beszéddel, egyetértésre, 
békés séges egviill munkálkodásra 
intve a tagokat Ezután Poresalmy 
Gyula parllitkar terjesztette elő az 
elnök titkáéi jelentést, mely az or­
szágos politikai állapotokat s a kői
működését az 1023-ik évről tömő- 
ren adót vló ", éljen zesek kísértek n 
fontosabb eseményekről szóló jelen­
téseket A jelentés egész terjedelmé­
ben jegyzőkönyvbe vétetik. Ezt ko- 
vetőlcg "tárgyalták a számvizsgáló 
bizollság jelentéséi a múlt évről, a 
mit tudomásul vettek. Ignáth A. 
pénzlúrnoknak a számadás kötele­
zel Iscge alóli szokásos felmentést 
megadták, a kor köszönetének kife­
jezése melleit ; majd pedig az 1024. 
évi költségvetést állapították meg 
s több ügyel intéztek el. Végre a

következő három évre lisztujitás 
volt. Sóvágó G. h. elnök bejelentette 
a maga és tiszt társai lemondását. A 
lisztujitás alkalmával sajnálattal 
vették tudomásul de. Gaál Mihály, 
az agilis, szeretett elnök lemondá­
sát. érdemei némi jutalmazásául 
örökös tiszteletbeli elnöknek válasz­
tották. Ügyvezető elnök lett : Sóvá­
gó Gábor ref. lelkész, alelnokok : 
dr. Széli Gábor, Oláh Bálint, Kapu- 

[ si Márton. Fábián István. Titkár : 
Porcsalmv Gyula. Ügyész dr. Ko­
vács Márton. Főjegyző it'j. Sóvágo 
Imre. Aljegyzők dr. Abaci Antal, 
dr. Simon Árpád, Kiss Antal. Pénz- 
tárnok Ignáth Antal. Körgazda 
Paksv Imre. Könvvlárnok Szabó 
István. Ellenőr Sóvágó Antal. Ez­
után 48 tagú nagy választmányt, öl 
tagú szám vizsgálóbizottságot válasz 
toltak s megválasztották a követ­
kező albizottságokat : összeférheted 
lenségi, ünnepélyt rendező, bál, fo­
gadó. ellenőrző és tvremértékesitő 
gazdasági bizottságokat. Nagy ölö­
méi kellett elnök azon bejelentése, 
hogy a tiszteletbeli elnök úrtól vett 
értesítés szerint alapszabályainkat 
a belügyminiszter megerősítette s a 
megyére már leérkeztek. Az emel­
kedett szellemű, mintaszerű rendben 

í lefolyt gyűlés Sóvágó G. elnök kö­
szönő s áldást kívánó szavaival 

j nyert berekesztést.
Válás után. Éliás Andrásné Doh 

reczenben lakó terjedői 12 éven át 
különváltan élt. A napokban Deb- 
rcczcnhc jött. meglátogatta voll 
férjét s tőle 400 ezer koronái lo­
pott. Az eljárást megindították ol- 

! lene.
Egy 74 éves aggastyán öngyil­

kossága. Kozma István, 74 éves, 
könjöskerti földműves lakásán 
tegnap reggel felakasztotta magát. 
Mire rátalállak, már halott volt. 

j Tettének gyógyiIhatatlan betegség 
az oka.

Böszörményi írók müvei Ameri­
kában. Mint az Amerikai Egyesült 
Államok Pittsburgh Pa. nevű váro­
sában megjelenő Amerikai Magyiu- 
Reformátusok Lapja közelebb ér­
kezett számaiból olvassuk, az olt 
árusított ó-hazabeli kiváló müvek 
közt szerepel két hajdúböszörményi 
Írónk müve is. Az egyik Szolnoky 
Gerzson ref. lelkész „Hétköznapi, 
ünnepi és alkalmi imádságok" cimü 
itthon is kedvelt müve, amit 50 cen­
tért (kb. 17000 K) árusítanak. A má­
sik Poresalmy Gyula ref. közp. 
leányiskolái igazgatónak a liszám 
túli ref. egyházkerület népiskolai 
ifjúsági könyvtárában megjelent 
Magyar Történelmi Elbeszélések és 
Népmondák (2 kötet) és A Magyar 
Történelem Hősnői (2 kötet) cimü 
müvei kötetenkint 60 cent (kb. 20 - 

‘21 ezer K) az ára. Poresalmy Gyula 
máskülönben az „Amerikai Magyar 
Reformátusok Lapjának“ pár év óta 
ó-hazabeli munkatársa is. Egyik eik 
két, „A legerősebb fegyver“ c. — 
Bethlen-korából irt cikkét az Ame­
rikai Magyar Reformátusok Lapja 
szerkesztője : nt. Harsány! Sándor 
szerkesztő ur a következő megjegy­
zéssel közölte : „Különös örömmel 
közöljük ezt a hitépitő, hiterősitő, 
szép tárcát, amelyet a böszörményi 
ref. iskola kiváló hírnevű igazgató­
ja. Poresalmy Gyula ur küldött be 
lapunk számára. Bírjuk a jeles tollú 
tanférfiu Ígéretét, hogy hasonló tár 
vakkal a jövendőben is felkeresi la­
punkat. Élőre is köszönettel vcsz- 
szük. Szerk."

A kereskedelmi alkalmazottak m# 
soros teadélutánja. A kereskedelmi 
alkalmazottak műsoros teadélutánja 
február 24-én, vasárnap délután fél 
4 órai kezdettel a Korzó kávéház 
ban lesz megtartva. Az előjelek sze­
rint méreteiben felülfogja múlni az 
eddigieket, föllépnek a Csokonai- 
szinház művészgárdájának szine- 
java és azonkívül még kitűnő mű­
kedvelők. — Tekintettel a nagy ér­
deklődésre, ajánlatos asztalokat elő 
re lefoglalni Kardos titkárnál az 
Apolló divatáruházban, 

j "Magántisztviselők Szövetségé- 
I nek helyi csoportja folyó hó 21-én 

csütörtök este 7 órakor, Bika szál 
Inda, félemelet 12. sz. a. vezetőségi 
értekezletet tart. Vezetőség.

Kérjük mindenütt az Egyet. 
értést

Minden
hölgy jegyezze fel ezt a elmet

* BÁLINT SÁNDOR BUTORRAKTÁRA 
KOSSUTH-U. 5. (Qambrinus átjáró alatt.)

özv. Békés Bmilné szül. Fran­
kovi ts Regina és egyetlen fia 
Imre, valamint a megboldo­
gul! testvérei: Márton, Adolf, 
Lajos, Gyula, Gizella, Ida és 
Lila, valamint apósa, sógorai, 
sógornői és rokonai nevében 
megtört szívvel jelenti, hogy 
szeretett hűséges férje, a leg­

jobb apa, testvér és rokon

BÉKÉS EMIL
NAGYKERESKEDŐ

a Getaner Részvénytársaság 
elnöke

hosszas szenvedés és fájdal­
mas gyötrődés után, folyó hó 
20-án,53éveskorában elhunyt.
Drága és feledhetetlen halot­
tunkat folyó hó 21-én, csü­
törtökön, délután 3 órakor 
fogjuk Vörösmarthy-utca 1. 
számú házunknál tartandó 
szertartás után örök nyugvó- 

helyre kisérni. ‘
Akik ismertünk és köztiedben 
éltünk, egyenes, puritán lel­
ked és jó szivedért nagyon 

szerettünk.
Elhunytad pótolhatatlan iirl 
hagyott szivünkben és drága 
emléked közöttünk örökké 

élni fog.
Békés Márton nagykereskedő, 
Dr. Békés László, Békés Adolf 
kereskedő Budapest, Békés 
Lajos kereskedő, a Kereske­
delmi Társulat alti nőké Buda­
pest, Békés Gyula kir. kor­
mánytanácsos, ‘ földbirtokos, 
Dr. Békés Kálmán ügyvéd és 
férjezett nővérei: Gizella, 
Ida és Lila, mint testvérek 
gyászolják, valamint kiterjedt 

nagy rokonság.
Kiváló Jellemű, puritán keres­

kedő volt.
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Arany Bika
Mozi bejárat.

Az árak ismét estek 
a terménytőzsdén.
Budapest, febr. 20. A mai ter­

ménytőzsdén az irányzat lanyha 
volt. az árak az utolsó naphoz ké- í 
pest további 10000 koronával estek

Hivatalos árak : Búza 70 kilós J 
tiszavideki 2200—70, egyéb 2200— 
220, 70 kilós tiszavideki 2300—350. 
egyéb 2250—300, rozs 1800—850, j 
lak. árpa 1900—2000. sörárpa 2100 
—300, zab 2100—300, tengeri 1900 
—2000, korpa 1340- 60, lóhere, 
magyar 8—9000, lucerna, nagy. 
arankamentes 8500—10000. ma­
gyar, arankás 8500--9000.

A korona 0-0140 :
Zürich, február 20. Hollandia 215, 

Berlin 0.00000000127 'A, Newvork 
5.77K, London 24.84, Paris 23.90, 
Milánó 24.80. Prága 16.75, Budapest 
0.0140. Belgrád 7.30, Bukarest 3.10, 
Bées 0.0081 K, Szófia 4.45.

1 IapróhirpetésekI

Budapest, február 20. A mai tőzs­
dén a helyzet a pénzügyminiszteri 
válság hatása alatt alakult ki. A 
spekuláció tartózkodó magatartási 
tanúsított s a forgalom legnagyobb 
részét a bankokhoz és bizományos 
cégekhez beérkezett megbízások le 
bonyolítása adta. A forgalom az 
utóbbi napoknál csekélyebb voll. 
Az irányzat nem alakult ki egysé­
gesen, néhol veteményes vásárlások 
is voltak. Miután a piacon csendes 
volt az irányzat, az elhanyagolt pa­
pírokban úgyszólván névlegesek ma 
radtak az árfolyamok. A tőzsdeidő 
kezdetén szilárdnak mutatkozott az 
irányzat, később azonban elgyen­
gült és zárlat felé a magánspekula 
eió vásárlásaira javult meg újból. 
Hozzájárult a javuláshoz íz is, 
hogy a bécsi tőzsdéről barátságos 
irányzatot jelentetlek és hogy a 
kosztpénz 4—4 és fél százalékig 
esett vissza. A piac meglehetős el­
lenél lóképességet tanúsítóit s a 
felszínre kerülő darabokat elég 
könnyen vette fel és a kuliszpiacon 
továbbá a vezető értékekben, a bá­
nya, fa- és bankpapírokban a tőzsde 
idő vége felé áremelkedések jelent­
keztek. Nagyobb árveszteségek az 
egész nap folyamán nem fordultak 
elő. A záró árfolyamok a legtöbb 
esetben a középárfolyamoknál ma­
gasabban vannak megállapítva, je­
lül annak, hogy zárlat felé az irány­
zat megszilárdult. Lecscngctcskor 
az irányzat barátságos, a forgalom 
élénk.

A Nonius tájfajta törzsméncshe 
felveendő kancák kiválogatásának 
végső határidejéül 1TÍ24. >'\ i már­
cius hó 3-án, hétfőn, délelőtt 9 
órát, helyéül pedig a lóvásárterel 
jelölöm ki.

Felhívom azért a Hortobágyon 
legeltetési joggal hi ló azon gaz­
dákat, akik kancáikat fenti mé­
nesbe felvétetni kívánják, hogy 
amennyiben azokat eddig a mé 
nesrendező bizottságnak lie nem 
mutatták volna, úgy bemutatás, 
törzskönyvezés végett a fent meg­
jelölt helyen és időben a lóvásár 
térre annyival is inkább vezettes­
sék elő, — mivel a bemutatásra 
újabb határidő nem lesz.

Debrerzen, 1924 február 19.
A polgármester helyett:
Zöld s. |<„ tanácsnok. 

Debreczen város és a Tiszántúli rét

Ajánlat
Lucernáimig

feliérbárcás Csónaknál.
23 1

Börzék!
fényképészeti műterme 
Fcrencz József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 145

Aranyai,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 144

Lakáscsere.
3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara , pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban . 159

Ilencserek
plüss szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, 1 őszőr 
matracok, szalon és bőr- 
garnitúrák készen kap 
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Ja vitásokju lányos áron.

162

Uj 1 Megnyílt t UJ1
Villanycsengő karban- 
tatrási, elektrotechnikai 
vállalatot. Cégtulajdo­
nos : Braun Miksa. Te­
lefon 14-61. Szcpcsségi- 
utea 35. szám. 60-czcr 
koronáért vállalja a 
villany csengőknek egy 
egész évi pontos, jó­
karban tartását és az 
annál felmerülő összes 
javításokat. Tehát a n. 
é. közönség saját érde­
kében cselekszik, ha a 
csengőinek jókarban­
tartását e vállalatra 
bízza. Mert ezáltal nem 
csak azt éri el, hogy a 
csengői egész éven át 
kifogástalanul működ­
nek, hanem azt is, hogy 
megkíméli magát a nagy 
kiadástól, mely csengői­
nek állandó javításával 
jár. Azonkívül legszak- 
szerübb készítéssel el­
vállal uj csengő, telefon 
tűzjelző és villamosára 
berendezéseket. 188

Sapkaüzeni
angol mintára beren­
dezve, külföldi tapasz­
talat szerint készít leg­
szebb kivitelben férfi 
sapka és gépelt kalapot. 
Felvétel Schön M. Piac­
ul ca 6. sz. Üzem Külső
vásártér 19/A. 2 13
Az EGYETÉRTÉS 
telefonszáma 4.

Nádszékek
és hintaszékek bekötése 
és javítása Homokkert- 
utea 111.__________ 242

Tíz évig
ingyen lakást 1334 □ öl 
szőlő és gyümölcsös 
haszonélvezetét adom 
annak, aki a Hatvan 
utcai kertemben három 
szobás házat épít. Cim 
a kiadóban. 244

Kereslet
Jó családból

való fiú pincértanuló­
nak felvétetik az Angol 
királynő étterembe, löt

Veszek
használt bútorokat, 
díványokat, madraco- 
kat, szőrt, afrikot. 
Széchenyi-utca 8. 24 4

Vastag drótot
szőlfflugashoz veszek. 
Nap-u. 4. Telefon 12-83 

245

Eladás
Bélyegeit hon

Füvészkert-u. 14., az 
emeleten. Külföldi bé­
lyegek eladása. Magyar 
és osztrák bélyegek víz­
jel, fogazat,évszám sze­
rint kaphatók. 187

rzzOLÁMPÁautz
NINCS JOBB

két éves vágásv, 
elsőrendű bükk 

hasábot
viszonteladóknak, 
ipari üzemeknek 

és magánosoknak

leqnlcsóbbtin szállit
házhoz

vagontételekben, ölenként, 
mázsánként és aprítva

az Erdélyi
Tiiziíabehozatali R.-t,

Fürdő - utca 2. 
Telefon 10-93.

......................................

"le«'""' Hrabéczy
mos Széchenyl-utoa 18.
tisztit Telefon: 3-23

Vásároljon iSSSükS
AForgalmi Illatszertárban

Piac-utca 21. szám.

E héten
A Forgalmi Illatszertárban

Pia -utca 21. szám.

Négy fogásból álló, elsőrangú 
menü ebéd 6500 K 

Két^fogásbó álló vacsora menü
7500 K

Ebéd és vacsora abonoma 
délbe 4 fogasos, este 2 fogasos

250,000 K
ALBERT Belvárosi Éttermében

Kitűnő házias magyar konyha I 
Figyelmes, előzékeny kiszolgálás ! 
Minden este Jamto országos hírnevű 
tamtmra zenekara hangversenyez !

Abonensek felvétetnek,
1 üveg7 To liter üvegezett édes Für min 

6500 K
•i""1* m m m Wm'» á i m

evvházker könyvnyomda-váll data.

Horváth Sándor
illätszertAränak

PIAC U. 64.
E heti reklám cikkei:
1 nagy angol szappan 4000'— 
I óriás „ „ SÍ —
1 Kölni szappan . . 1000— 
I lomlEl „ . . 1000 — 
lün Orosz kÉi 100 gr-os 9000
I. . . . . . . . . .  IS gr-os 6800
I. . . . . . . . .  ÍO gr-os 4800
Hagy árenqodméay loirászokiiak 
l®liiseliiBklO\árpgeil«iiv

Kiadó : Az „Egyetértés" lapkiadó- 
vállalat.

Deb:eezen \árut é; u -zlrlutl re* "ffvnaritcr »•»uvviivuuim.'-v.

/


